
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 
3F– Collège Leï Garrus 
Le 05/12/2024 à 18h30 

 
 
 
28 élèves - Moyenne générale :   14,16/20             5 élèves avec moyenne générale < 10 

11 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
12 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 
 
 

Le conseil de classe félicite 10 élèves, en complimente 1 et en encourage 10 

 

 
Avis des professeurs : 

 
Professeur principal – Matière : Classe sympathique où il existe une réelle volonté de progresser et 
un intérêt pour la matière, cependant le travail n'est pas assez approfondi pour les élèves en 
difficulté ; une bonne tête de classe très féminisée. La plupart des élèves sont sérieux et impliqués 
dans leur parcours d’orientation. 
 
Mathématiques : Une classe qui a mis un peu de temps à trouver un bon rythme de travail. 
Globalement, la 3F est devenue plus dynamique et travailleuse, avec des élèves volontaires et 
impliqués. Encore quelques élèves ne fournissent toujours pas le travail personnel attendu pour une 
année de brevet, il serait urgent de s'y atteler ! 
 
Français : Classe dynamique, agréable et impliquée ! Les 3F montrent un réel intérêt pour 
l'apprentissage de la littérature ainsi que de la grammaire et participent activement aux activités 
proposées. Le groupe dispose d’un bon potentiel et progresse régulièrement. Néanmoins, il serait 
bénéfique de limiter les bavardages pour favoriser une meilleure concentration et un climat de travail 
encore plus serein. 
 
Anglais : Un niveau globalement moyen et une attitude face au travail irrégulière. Des élèves 
individuellement agréables mais qui peuvent être rapidement déconcentrés voire agités et puérils 
pour quelques élèves. S'ils ont tous envie de réussir, certains ne fournissent pas les efforts 
nécessaires pour progresser, alors qu'un petit groupe parvient à fournir un travail très sérieux et 
régulier. 
 
SVT : La classe de 3ème F est une classe agréable malgré les interventions intempestives de 
quelques élèves. Les résultats sont corrects et les élèves travaillent bien en classe. Le travail 
personnel est cependant trop superficiel pour certains. 
 
 



Technologie : Classe qui obtient de bons résultats dans l'ensemble : les activités de groupes ont été 
favorable à de nombreux élèves, mais le travail personnel reste toutefois superficiel pur certains. 
Bonne ambiance 
 
Physique-chimie : La classe de 3F est une classe agréable, qui réalise volontiers le travail demandé 
en cours. Le travail à la maison, notamment en ce qui concerne les exercices, est effectué par la 
grande majorité des élèves. Cependant, les révisions restent encore parfois insuffisantes pour 
certains. L'ambiance de classe est globalement très positive. 
 
Education musicale : Bonne ambiance de travail avec une très bonne dynamique dans le travail à 
l'oral et dans la créativité. Bravo les 3F ! 
 
Education physique et sportive : La 3F est une classe "solidaire pour le meilleur comme pour le 
pire". Il y a un réel manque de motivation chez certains élèves. Cela crée une dynamique qui peut 
tirer vers le bas. Au contraire, lorsque tous, les élèves s'impliquent, les apprentissages avancent 
très rapidement. 
 
Arts plastiques : Des très bon résultats dans l'ensemble. Une classe sympathique mais qui se 
disperse facilement avec des attitudes très disparates ; certains élèves font preuve d'une grande 
maturité et de rigueur quand d'autres sont encore à apprendre les règles de base attendues pour 
un élève de collège. Cependant, le vendredi de 16h à 17h n'est peut-être pas l'horaire auquel les 
élèves réalisent leur meilleure performance mais la classe demeure malgré cela volontaire ! 
 
 
 
Remarques - questions des élèves : les élèves sont appliqués dans l’ensemble. Certains élèves en 
difficulté demandent les réponses aux autres élèves sans essayer de comprendre. C’est une classe 
solidaire, avec une bonne entente générale. 
 
 
 
Étaient présents, les professeurs de : 

 Histoire-géographie 
 Technologie 

 
Étaient absents, les professeurs de : 

 Mathématiques 
 Français 
 Anglais 
 Espagnol 
 SVT 
 EPS 
 Sciences physiques 
 Éducation musicale 
 Arts plastiques 
 Technologie 



Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI : 
 
Aurélie ROGER - Tél : 06.60.54.47.07 – e-mail : aure.roger@free.fr 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 


